

## ЛАУРЕАТ ПРЕМИИ АКО ПРОФСОЮЗА- 2015года

**Мне хочется рассказать о замечательном человеке, руководителе, директоре Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Центр детского творчества», Тороповой Светлане Сергеевне.**

**На вопрос: « Почему надо быть в профсоюзе?»,- Светлана Сергеевна ответила, что она в профсоюзе более 20 лет и это сейчас единственная организация, которая в любую минуту окажет правовую, материальную помощь и защитит.**

Свою трудовую педагогическую деятельность Светлана Сергеевна начала с 1990 года, в городе Заринске – с 1997 года. 13 лет отработала в средней общеобразовательной школе № 6, где прошла путь от учителя химии до директора школы. С 2009 по 2011 год занимала должность заместителя директора по учебно-воспитательной работе специальной (коррекционной) школы- интернат.

С 2011 года Светлана Сергеевна является директором Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Центр детского творчества» города Заринска.

Закончила Челябинский государственный педагогический институт по специальности учитель биологии-химии и Центр дополнительного профессионального образования АлтГПА с получением дополнительной квалификации «Менеджер образования».

Светлана Сергеевна – активно участвует в общественной жизни города: с 2011 года является доверенным лицом Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае по городу Заринску, с 2013 года – председателем городского родительского Совета, с 2014 года – членом общественного совета МО МВД «Заринский» и Общественного совета по вопросам экологической безопасности при Губернаторе Алтайского края, с 2012 года входит в городскую комиссию по внесению изменений и дополнений в дополнительное отраслевое соглашение администрации города и ЗГО профсоюза работников образования.

За свою работу неоднократно награждена почетными грамотами и благодарностями: отдела по образованию администрации города Заринска, управления администрации Алтайского края по образованию и молодежной политике, Алтайского краевого законодательного собрания, Почетной грамотой Горсовета профсоюза работников народного образования и науки РФ.

Под руководством Светланы Сергеевны коллектив МБОУ ДОД «ЦДТ» становится обладателями грантов губернатора Алтайского края: три гранта в сфере экологического образования, воспитания и просвещения; грант в сфере воспитания и дополнительного образования; грант в сфере молодежной политики.

Миссия руководителя учреждением дополнительного образования в современных условиях чрезвычайно сложна. Светлана Сергеевна обладает талантом максимально приспособить жизнь вверенного ей коллектива к новым условиям жизни с наименьшим вредом для взрослых и детей.

С первых дней работы в учреждении, Светлана Сергеевна, активно сотрудничает с профсоюзом по улучшению условий профессиональной деятельности сотрудников МБОУ ДОД «ЦДТ», защите их социально-экономических прав, активно содействует развитию системы социального партнёрства и укреплению авторитета профсоюза. Она видит в профсоюзной организации серьёзного партнёра и понимает, что трудовые отношения без профсоюзного комитета просто невозможно организовать.

Социальному партнёрству в учреждении уделяется особое значение. Для Светланы Сергеевны, как руководителя, профсоюз – это не дополнительные проблемы, а равноправный надёжный партнёр. Ни один вопрос, касающийся коллектива, не решается без согласования с профсоюзом.

Светлана Сергеевна понимает значимость работы профсоюзного комитета в учреждении, поэтому создает благоприятные условия для ведения данной работы. Вопросам улучшения условий и охраны труда, техники безопасности уделяется особое внимание. Каждый год заключается Соглашение по охране труда администрации и профсоюзного комитета МБОУ ДОД «ЦДТ» и в течение года проверяется его выполнение, обеспечиваются права работников на получение здоровых и безопасных условий труда. Приобретается спецодежда и обувь, средства индивидуальной защиты. За счет средств работодателя организуется медицинский осмотр. На паритетных началах работает комиссия по охране труда. Благодаря слаженной работе удалось добиться следующих побед в профсоюзных конкурсах: 2010, 2011 г.г., 2014г. – 1 место в городском конкурсе на лучшее состояние охраны труда, 2013 год – 3 место в городском конкурсе на лучший уголок по охране труда, 2013 год – 1 место в городском конкурсе уполномоченных по охране труда, 2013г- 3 место в городском конкурсе на лучшую информационную работу, 2015г.- 1 и 2 места в городском конкурсе « Молодежь в профсоюзе», 2015г.- Почетная грамота Алтайского краевого совета профсоюза в номинации краевого конкурса агитбригад « Знаешь свои права – защитишь будущее».

Стержнем успешной совместной работы администрации и профсоюзной организации МБОУ ДОД «ЦДТ» по решению социально-трудовых проблем является Коллективный договор. В вопросах внесения дополнений и изменений в Коллективный договор, заключения нового Коллективного договора, администрация и профсоюз МБОУ ДОД «ЦДТ» работают в режиме постоянного сотрудничества. В Коллективном договоре

закреплена социальная политика администрации и профкома, которая направлена на обеспечение прав и гарантий сотрудников ЦДТ. В нем четко обозначены вопросы трудовых отношений, оплаты и условий труда, охраны и безопасности труда, регулирования рабочего времени и времени отдыха, социальных прав, льгот и гарантий. К созданию данного документа Светлана Сергеевна подходит предельно ответственно и серьезно.

Директором МБОУ ДОД «ЦДТ» уделяется особое внимание вопросу профсоюзного членства. Новые работники сразу вливаются в профорганизацию, поэтому профсоюзное членство в организации составляет 86 %.

Уделяется особое внимание культурно-массовой работе. В сотрудничестве администрации и профсоюза МБОУ ДОД «ЦДТ» удалось традиционные праздники коллектива превести в плоскость весёлых, спортивно - оздоровительных мероприятий.

Большой результат совместной работы – это победа коллектива МБОУ ДОД «ЦДТ» в номинации «Надежда профсоюза» на VI Краевом конкурсе агитбригад «Защитишь свои права – защитишь своё будущее».

Совместное сотрудничество профсоюзной организации и администрации МБОУ ДОД «ЦДТ» способствует и развитию учреждения, и созданию здорового микроклимата в коллективе. В 2015 году Светлана Сергеевна Торопова стала лауреатом премии АКО Профсоюза « За сотрудничество с профсоюзом».

Председатель ЗГО профсоюза  
работников образования

В.М.Андреева